

QR-утая газета

ДЕНЬ МАМЫ



День матери – тот праздник, который ждет каждый ребенок. Посвящен он самой дорогой женщине, подарившей жизнь каждому человеку.

Практически во всех странах празднуют День матери. В России праздник законодательно учрежден в 1998 году.

Идея учреждения этого праздничного дня принадлежала Комитету Госдумы по делам женщин, семьи и молодежи. Отмечать праздник предложила депутат А.В. Апарина. Указ «О Дне матери» от 30 января 1998 года подписал президент Борис Николаевич Ельцин. Ежегодной датой празднования материнского дня стало последнее ноябрьское воскресенье.

На самом же деле праздник этот начали отмечать на десять лет раньше. Однажды учитель русского языка и литературы из города Баку Эльмира Джавадовна Гусейнова организовала концерт в честь всех мам. Идея оказалась настолько вдохновляющей, что ее подхватили другие школы и скоро праздник обрел популярность.

По традиции День матери не обходится без торжественных концертов. В этот праздник проводятся фестивали, выставки и другие мероприятия, посвященные матерям. Телевизионные каналы включают в программу трогательные фильмы. В детских садах и школах проходят утренники, конкурсы и тематические занятия.

АНОНС

ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ!!!

ДЕФИЛЕ ШКОЛЬНОЙ ФОРМЫ

ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ

ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА МАМ

НОВОСТИ НОЯБРЯ

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

НОВОСТИ ОКТЯБРЯ

И МНОГО ИНТЕРЕСНОГО!

ФАКТЫ В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ

Школа в виде кошки

Школы на лодках

Самая высокая

Самая старая школа

АНОНС

5 октября тимуровский отряд "Добрые сердца" 8 Г класса совместно с классным руководителем **Францевой Г.И.**, принял участие в городской акции «Серебряный возраст», посвященной Дню пожилого человека. В рамках акции учащиеся подготовили поздравительные открытки и гостинцы для 80-летнего подшефного ветерана труда **Закировой Назимы Гумеровны**.



Назима Гумеровна поделилась с тимуровцами интересными фактами из своей биографии, показала семейный фотоальбом и многочисленные грамоты за свои достижения: **ударник строительства КАМАЗа, турист СССР, отличник просвещения СССР, Ветеран труда, Заслуженный учитель РТ, лауреат и призер городских и республиканских творческих конкурсов**. Назима апа показывает молодому поколению **пример активного долголетия**, в настоящее время она является руководителем фольклорного ансамбля "Жэухэр" и ведет насыщенную творческую жизнь. Так держать!

6 октября члены школьного отряда юных инспекторов дорожного движения "Дорожный патруль" 4Ж класса вышли на запланированный рейд на остановку "65-ый комплекс" с целью пропаганды соблюдения правил дорожного движения. В ходе рейда ЮИДовцы **напоминали пешеходам о необходимости соблюдать ПДД**, юным пешеходам раздавали памятки. **На рейде ребята выявили юных нарушителей ПДД** - двое детей не спешили с самокатов, переходя проезжую часть по пешеходному переходу, один юный пешеход переходил проезжую часть, разговаривая по телефону. Всем нарушителям юные инспектора сделали замечания, провели беседу. **Соблюдайте ПДД!**



8 октября Ученики нашей школы весь сентябрь участвовали во внутришкольном турнире! **Чемпионами стала команда «Взлёт»**. 2 место заняла команда «Крутые», а 3 место забрала команда «Карсуно». Наши поздравления!

13 октября школьный юнармейский отряд "Перелом 42" занял **3 место** в городском благотворительном первенстве по спортивному лазертагу среди юнармейских отрядов школ Автозаводского района.

14 октября в 1 А классе прошел праздник урожая на тему «Осень –рыжая подружка! Ведь осень - это не только дожди и слякоть, серые тучи и холод, но и прекрасное время года, когда вместе можно порадоваться и веселиться на чудесном празднике. **Пугало Огородное зажигало детей на празднике** .

17 октября Тимуровский отряд школы №42 "Добрые сердца" принял участие в городском челлендже «С папой интересно!», посвященном Дню отца. Поздравляем наших пап и желаем им быть здоровыми, сильными и такими же активными, примером для своих детей! Собрать самолет с сыном, сходить с ним в музей или на выставку, вместе убрать снег на катке и покататься, нарисовать ангела на снегу, отправиться за водой на родник - проще простого!



19 октября представители 5И - спортивного класса начали проводить для обучающихся школы классные часы "Спортивный класс и наши достижения" в рамках городской антинаркотической акции «Молодежь за здоровый образ жизни». Они рассказывают обучающимся о здоровом образе жизни, спорте и о достижениях своего класса! Обучающиеся внимательно слушают девочек, задают много вопросов о спорте, о режиме дня спортсменок и с большим интересом разглядывают их медали!





25 октября Наступил конец октября, а это время празднования необычного праздника в англоговорящих странах под названием Хэллоуин.

Студенты 5 курса, 761 группы, НГПУ в рамках производственной практики провели внеурочное мероприятие для учащихся 8Г класса с играми, конкурсами и призами.

27-28 октября в нашей школе прошёл конкурс "Фликеров много не бывает" для 1-5 классов в рамках городской акции по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма



27 октября в школе состоялась лекция для 8-х классов от психолога Детской городской поликлиники №4 им. Ф.Г. Ахмеровой. Лекция прошла в рамках городской антинаркотической акции «Молодежь за здоровый образ жизни».

8 ноября Юные инспектора дорожного движения школьного отряда "Дорожный патруль" (4Ж класс, руководитель Тухфатулина Г.Ш.) с обучающимися пятиминутками по ПДД для учеников 1-х классов в рамках межведомственного профилактического мероприятия "Пешеход"

10 ноября в школе состоялась встреча учащихся 8-9 классов с юристом-практиком Колисецким В.И. Обучающиеся с интересом познакомились с особенностями профессии, получили представление о необходимых для работы знаниях и навыках. Ребятам интересовали вопросы уголовной ответственности несовершеннолетних, также они решали практические задачи по праву. На все вопросы ребята получили исчерпывающие ответы. Организатором встречи выступил учитель истории и обществознания Суходоев Н.С.



15 ноября В нашей школе Школьный совет учащихся "Новаторы" организовал проведение утренних зарядок для обучающихся школы. Каждый понедельник в 7:45 активисты ждут всех желающих на энергичные утренние зарядки!

С 26 ноября по 2 декабря в школе пройдет конкурс "Дефиле школьной формы" среди 4-9 классов. Школьный совет учащихся "Новаторы" снял небольшой видеоролик, в котором напоминает ребятам об элементах нашей школьной формы!

12 ноября в Нижнекамском районе в центре по организации оздоровления, отдыха и занятости детей и подростков «Камский Артэк» прошёл Первый Республиканский форум юных инспекторов движения.

17 ноября на основании плана проведения Дней открытых дверей АШ ДОСААФ РТ для студентов города в 2021-2022 учебном году, утверждённым заместителем Руководителя Исполнительного комитета Р. И. Халимовым, автошколу посетили студенты технического колледжа им В. Д. Поташова. Им показали учебные классы, технику. Рассказали о преимуществах профессии военного водителя.



Школа под мостом. Нью-Дели, Индия

Школа была организована волонтерами специально для детей из беднейших семей. Она расположена под одной из эстакад Нью-Дели. "Программа" крайне скудна. детей обучают азам счета, чтения и английского языка.

**Самая старая школа**

Королевская школа в Кентербери, Англии является старейшей школой мира. Она была основана в 597 году н.э. Однако сегодня эта школа оснащена качественным оборудованием и предлагает современное образование.

Самая высокая школа

Начальная школа в Пхумачанганг, Тибете считается самой высокой школой в мире. Эта школа находится на высоте 5373 метров над уровнем моря, и это на 200 метров выше базового лагеря Эвереста – высочайшей вершины Земли.

**Школы на лодках**

В Бангладеш есть большее 100 школ, расположенных на лодках. У каждой есть доступ в Интернет, библиотека, и школа работает на солнечных батареях. Ежегодные наводнения в Бангладеш могут нарушать учебный процесс для сотен и тысяч учеников. В некоторых областях в сезон дождей с июля по октябрь дороги становятся непроходимы, а вода в реках может подниматься до 4-х метров. Поэтому возникла необходимость в лодочных школах.

**Школа в виде кошки**

Школа в Германии была построена в форме огромной белой кошки вместе с усами и круглыми окнами в форме глаз. Когда ученики приходят в школу, они заходят в здание через рот "кошки". Внутри школа похожа на все остальные, но есть еще одна заманчивая особенность – хвост кошки также служит горкой для учеников.

Периодическое издание для учителей, учеников и их родителей «QR-утая газета».

Издаётся с 2021 года

Выпускающий редактор: Сибгатуллина Зарина

Наборщики текста: Сибгатуллина Зарина, Курочкина Амалия

Творческая группа: 8А, 8Д классы

Координатор проекта: Биканова Е.Г., учитель информатики

Вёрстка: Сибгатуллина Зарина, 8а класс

Адрес:

423826, Республика Татарстан, г. Набережные Челны, Новый город, улица Аделя Кутуя, здание 7, МБОУ «СОШ №42», кабинет 328

Тираж 100 экз.

Подписано в печать 30.11.2021г.